
Praha, Řevnice - V neděli 14. pro-
since vstupuje v platnost nový
jízdní řád Českých drah a dalších
dopravců nabízejících přepravu
osob na železnici. Platit bude do
12. 12. 2026, plánovaná změna by-
la ohlášena na 14.června.
Ve směru z Prahy k Zadní Třebani se
posunují časy odjezdů na úseku
Praha hl. n. – Všenory o 1 minutu
později, z Chuchle o 2 minuty poz-
ději, ostatní stanice a zastávky mají
odjezdy nezměněné. Pouze na pos-

ledním úseku Srbsko – Beroun do-
chází ke zkrácení jízdy ze 7 na 5 mi-
nut. Podobného časového posuvu se
dočkaly i lokální spoje Smíchov –
Řevnice, které opět budou jezdit jen
na tomto úseku v ranní a odpolední
špičce pracovního dne. Noční spoj
z Prahy hl. n. pojede opět v 0.30. Vy-
škrtnuty byly osobní vlaky ze Smí-
chova v 5.40, 6.10, 7.10 a 7.40, které
končily v Radotíně.
V opačném směru byly odjezdy z Be-
rouna posunuty o 1 minutu později,

z Prahy Smíchova o 1 minutu dříve
a v úseku Srbsko – Velká Chuchle se
s odjezdovými časy nehýbalo. To se
týká i lokálních spojů Řevnice – Pra-
ha Smíchov, které jezdi v ranní a od-
polední špičce pracovního dne. Čet-
nost jízd na zkráceném rameni Ra-
dotín – Smíchov zůstává v tomto
směru zachována.
Na trati 172 je změn ještě méně.
Kosmetické změny se týkají prvních
čtyř spojů Třebaň – Liteň, které jezdí
v pracovní dny. (dokončení na str. 11)

V tomto čísle Našich novin
* Po koncertu »drali peří« - str. 4

* Fotili se s Pohlreichem - str. 5

Řevnice - S mnoha medailemi i zá-
žitky se ze světové soutěže Queen´s
Cup Jump Rope Thailand Open
2025 a Invitational vrátily sko-
kanky přes švihadlo z řevnického
klubu Rebels O. K. V čele výpravy
byla trenérka Olga KEPKOVÁ.
Čtyři zlaté medaile, sedm stříbr-
ných, tři bronzové. Thajská »mise«
Rebels o. K. byla úspěšná, domů
jste se - předpokládám - vracely
spokojené, nadšené. Je to tak?
Je to tak. Potřebovaly jsme se nala-
dit na mezinárodní konkurenci a
dokázat si, že se ve světě stále doká-

žeme prosadit. A Thajsko stálo za to
- bylo pro nás dokonalou odměnou.  
Z čeho jste vy sama měla úplně nej-
větší radost? 
Užívala jsem si celou akci od začát-
ku do konce. Náročnou cestu airbu-
sem, počasí, vůni tropů, monzunový
déšť, obyčejné lidi, luxus, každoden-
ní setkávání mezinárodních výprav,
sledování jiných týmů při tréninku...
Zkrátka veliký sportovní svátek!
Jak si závody užily »vaše« holky?
Kolena se jim v konkurenci devíti
set skokanů z celého světa evidentně
nerozklepala… (dokončení na str. 3)

VÍTAL ADVENT. Na dvou vyprodaných koncertech vystoupil 30. 11. v liteňském zámku známý zpěvák Jan Smigmator. (Viz str. 5) Foto Martina AdleRoVá

Olga Kepková.          Foto ARCHIV

Od 14. prosince platí nový jízdní řád 
CHYSTÁ SE PŘESTAVBA NÁDRAŽÍ V KARLŠTEJNĚ I VÝLUKA MEZI ŘEVNICEMI A BEROUNEM

9. prosince 2025 - 25 (918) Cena výtisku 10 Kč

Řevnické tanečnice získaly zlato a bronz

Rebelky »dobyly« Thajsko, užily si tuktuky i trhy Žena spadla do kolejí,
odvezla ji sanitka
Zadní Třebaň - Pod vlivem alkoho-
lu pravděpodobně byla žena střed-
ního věku, která 29. listopadu večer
spadla do kolejiště na zadnotřebaň-
ském nádraží.      
NN to potvrdil Bořek Bulíček, ředi-
tel řevnické záchranné služby, která
byla ke zraněné ženě do v Zadní
Třebaně přivolána. „Pacientka po
pádu do kolejí utrpěla velkou trž-
nou ránu v oblasti dolní poloviny
zad,“ sdělil Bulíček. „Po základním
ošetření na místě jsme ji sanitním
vozem transportovali do nemocnice
v Hořovicích,“ doplnil.              (mif)

Hořela kuchyň, škoda
je padesát tisíc korun
Mokropsy - Tři lidé se 1. prosince
dopoledne nadýchali zplodin hoření
při požáru kuchyně rodinného domu
v Černošicích-Mokropsech.
U ohně zasahovali hasiči z Řevnic,
Radotína i Mokropes. „Požár jsme
likvidovali pomocí dvou vodních
proudů v dýchací technice,“ uvedl
velitel řevnických profesionálních
hasičů Jaroslav Růžička. „Třem oso-
bám, které se nadýchaly zplodin,
jsme poskytli předlékařskou pomoc
a předali je záchrance,“ dodal. Před-
běžná škoda je 50 000 Kč.         (mif)
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Žabí vývar od čertů, za výkon diplom
ŘEVNICKÉHO POCHODU ZA MIKULÁŠEM SE NA KONCI LISTOPADU ZÚČASTNILO TÉMĚŘ DVĚ STĚ DĚTÍ
Tradiční řevnický pochod za Miku-
lášem zaplnil v sobotu 29. listopadu
odpoledne místní park i Lesní diva-
dlo radostným dětským smíchem a
předvánoční atmosférou. Stejně jako
každý rok se i letos akce zúčastnilo
téměř dvě stě dětí, které se vydaly na
kouzelnou cestu plnou pohádkových
bytostí, úkolů a překvapení.
Pochod na začátku parku otevřeli
dva andělé, kteří si s dětmi povídali
o blížícím se adventu a vánočních
tradicích. Sotva se malí účastníci vy-
dali na cestu, přivítala je bába koře-
nářka se svým pomocníkem, jen o
kousek dál se objevili Kocour v bo-
tách a čert, kteří malé poutníky vy-
slali směrem k Lesnímu divadlu.
Na začátku lesa už u velké pekelné
svíce postávaly tři čertice. V polovi-
ně kopce čekalo na děti další překva-
pení. Měly za úkol vysvobodit za-
kletou muchomůrku, kterou očaro-
val popletený čaroděj. Když se zadá-
ní s odvahou zhostily, otevřel se před
nimi výhled na ohni začouzené pek-
lo, které už z dálky lákalo i nahánělo
respekt.

Zlobivějším dětem čerti udělali na
tvář malé černé znamení s příslibem,
že se do příštího roku polepší. Přesto

nikoho neochudili o sladkou odmě-
nu. Rozdávali pekelný perníček a
dokonce i »žabí vývar« ohřátý na

ohni. Ten se však nakonec ukázal být
jen jablíčkovým moštem, jak někte-
rým odvážlivcům pošeptal anděl u
nebeské brány. Čerti si tak z dětí
vesele vystřelili.
Nádherně nasvětlená lesní cestička
pak všechny dovedla až k samotné-
mu Mikuláši a dvěma andělům, před
nimiž děti s nadšením recitovaly
básničky a zpívaly písničky, které si
pilně připravily. Za svůj výkon zís-
kaly diplom za absolvování pochodu
a nechyběla ani sladká nadílka.
V Lesním divadle účastníkům dělaly
chutě výborné vonící špekáčky z
řevnického řeznictví Pavla Pose,
které si děti i dospělí sami opekli na
připraveném ohni a vychutnali si za-
slouženou odměnu po celé cestě.
Organizace tak rozsáhlé akce je vždy
velmi náročná a vyžaduje mnoho ho-
din příprav i obětavou práci desítek
zapálených dobrovolníků a členů úz-
kého organizačního týmu. Bez nich
by se tento již vyhlášený pochod ni-
kdy nemohl konat. Všem patří ob-
rovské díky!      Zlata BENEŠOVÁ,

Řevnice

V sobotu 29. listopadu zaplnil areál
zámku v Dobřichovicích tradiční ad-
ventní trh, který v našem městě tra-
dičně navodí slavnostní atmosféru.
Již mnoho let ho pořádá K. Pánková. 
Návštěvníci si mohli užít rozmanité
stánky, vůni svařeného vína a před-
vánoční pohodu. Večer pak vyvrcho-
lil oblíbeným ohňostrojem a násled-
ným společenským plesem, jímž si
pravidelně připomínáme dostavění
dobřichovického modrého mostu
přes Berounku. 
Modrá barva symbolicky provází ce-
lou slavnost – už několik let hraje na
plese Blue Orchestra Band, jehož
název odkazuje právě na modrý
most. Kapela opět roztančila sál a
potvrdila, že zdejší ples má pověst
kulturní události s vysokou úrovní,
která do Dobřichovic pravidelně při-
vádí návštěvníky z různých koutů
republiky. Letošní program byl op-
ravdu pestrý. Velký ohlas sklidili ta-
nečníci SK Tanec Praha, kteří slav-

nostně zahájili večer elegantním val-
číkem. Tento renomovaný taneční
klub se dlouhodobě věnuje výuce i
soutěžnímu tanci v kategoriích stan-
dardních a latinskoamerických stylů.
Je známý profesionalitou párů, které

pravidelně vystupují na kulturních
akcích po celé republice. Jejich pů-
sobivé vystoupení přineslo do sálu
noblesu a energii. 
Neméně nadšené reakce vyvolaly
Rebelky O. K., dívčí skupina pod

vedením Olgy Kepkové, která se vě-
nuje sportovnímu skákání přes švi-
hadla. Jejich vystoupení kombinující
akrobacii, rytmus a působivou cho-
reografii nadchlo publikum a ukáza-
lo, že švihadlo může být nejen spor-
tovní náčiní, ale i skvělé umělecké
vyjádření. Rebelky předvedly vyni-
kající výkony a sklidily zasloužený
potlesk. 
O občerstvení se na plese staral pan
Horáček, technické zajištění měl na
starosti Rockovrat a zaměstnanci
města Dobřichovice. Dramaturgii při-
pravila Andrea Svitáková, která kaž-
doročně vybírá program s citem pro
kvalitu, pestrost i zábavu, aby měl
večer vyvážený a poutavý průběh.
Adventní trh i ples opět potvrdily, že
Dobřichovice žijí tradicemi a doká-
žou nabídnout kulturní zážitek, na
který se těší místní i přespolní. Dě-
kujeme návštěvníkům a těšíme se na
příští rok.     Andrea SVITÁKOVÁ,

Dobřichovice

Rozsvícení vánočního stromu v Řevnicích první
adventní neděli odpočítal starosta města Tomáš
Smrčka spolu s přítomnými dětmi jako start kos-
mické lodi:  tři, dva, jedna, teď...!  Ozdoby se roz-
zářily a náměstí zašumělo radostí. Dámské trio
Sojky pak před betlémem - už připraveným pro
Ježíška - zpívalo početnému publiku známé i ne-

známé koledy, voněl svařák a kdo chtěl, mohl se
zahřát u ohně.
Naplno si adventní náladu, sousedské setkávání a
vybírání dárků od mnoha místních výrobců užije-
me na řevnickém náměstí 13. prosince na tradič-
ních vánočních trzích. Letos budou spojeny s vý-
jimečnou událostí: v poledne se poprvé rozezní z
věže kostela dva nové zvony Marie a Anežka, na
které se vybralo ve veřejné sbírce. Zvonit budou
společně s opraveným barokním Mořicem, po-
jmenovaným po patronovi zdejšího kostela.
Kromě stánků s nejrůznějším zbožím i vánočními
pochutinami nebo dílniček pro děti čeká návštěv-
níky trhů také doprovodný program. Potěší je sou-
bory Klíček a Proměny, děti ze ZUŠky připome-
nou mimo jiné melodie z filmové Popelky, vy-
stoupí místní školky a jako host škola Dvůr Sofie
z Karlštejna. Adventní atmosféru očekávání nové-
ho života přivolají Sojky. A na odpoledne si kape-
la Biopop kromě melodických poprockových sk-
ladeb připravila i nějaké vánoční speciality.  
Kdo si bude chtít na chvíli odpočinout od ruchu
na náměstí, může si v kostele těsně před polednem
poslechnout malý koncert řevnického sboru Canto
Carso, nebo tam zajít na některou ze čtyř komen-

tovaných prohlídek zvonice a prohlédnout si zvo-
ny zblízka. Téma Advent a Vánoce v církevním
roce příblíží v kostele přednáška spisovatelky
Aleny Scheinostové spojená s besedou.   

Marie RESLOVÁ, Řevnice

Strom už svítí, nové zvony se poprvé rozezní 13. prosince

UŽ SVÍTÍ. Rozsvícení vánočního stromu na řev-
nickém náměstí.                    Foto Marie ReSLOVÁ

NA PARKETU. Návštěvníci Mostového plesu.               Foto Tomáš HeJLek

Na Vánočních trzích budou
školáci nabízet své výrobky
Základní škola v Řevnicích i letos připravila tra-
diční Vánoční trhy - uskuteční se 16. prosince od
17.00 v prostorách školní jídelny a v jejím okolí.
Akce je, věříme, každoročně oblíbeným místem
setkávání žáků, rodičů, učitelů a přátel naší školy,
společně si užijeme adventní atmosféru. Návštěv-
níci se opět mohou těšit na pestrou nabídku žá-
kovských výrobků, které děti poctivě připravova-
ly během výuky i ve volném čase. Nebude chybět
ani občerstvení, které zahřeje a zpříjemní před-
vánoční podvečer. Pro zábavu malých i velkých
bude připraven fotokoutek. Přijďte podpořit vaše
děti, užít si vánoční atmosféru a třeba i pořídit
originální dárečky. Těšíme se na vás!

Tomáš Řezníček, ředitel zŠ Řevnice

Advent v Dobřichovicích začal jarmarkem, ohňostrojem a plesem

V CÍLI. Svatý muž s andělským doprovodem na konci řevnického Pochodu
za Mikulášem.           Foto ARCHIV
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Zkušenosti nás naučily odhadovat šance v discip-
línách. Holky to zvládly s nadhledem, když uvá-
žíte, že doma provozujeme amatérskou volnoča-
sovou aktivitu. Asijský dril je neuvěřitelný – ob-
čas až extrémní. Rope skipping se v asijských ze-
mích vyučuje na sportovních školách, pro ně je to
každodenní rutina.
připravovaly jste se na takhle velké závody nějak
speciálně, nebo jste prostě »jen« trénovaly a ono
to vyšlo? Jak vlastně příprava - ať už speciální,
nebo »nespeciální« - na podobné mezinárodní
akce vypadá?
Od ledna se připravujeme na Mistrovství Evropy,
které se bude konat v létě v Norsku. Do Thajska
odletěla necelá reprezentační sestava, udělala
jsem nějaké malé změny v obsazení týmů, ale
k mému překvapení to sedlo. Příprava na šampio-
náty zabere minimálně rok. Chvíli trvá, než se
tým seskáče, než z té náročné přípravy zůstane
nejodolnější jádro skokanů, kteří mají jasný cíl. A
ten cíl nemusí být vždy jen vítězství, stát na bed-
ně. Ovšem, když se to povede, je to velmi uspo-
kojivý pocit a přináší aspoň chvilkovou radost. 
Závody trvaly dva  dny. Bylo to hodně náročných
osmačtyřicet hodin? Co vám, resp. vašim svěřen-
kyním dalo nejvíc zabrat?
Samotná soutěž je vždy náročná. Vstává se kolem
páté hodiny ranní. K tomu si připočtěte pásmovou
nemoc - rozdíl je šest hodin. V 7.00 se vyráží směr
tělocvična a o hodinu později už se začíná závo-
dit. Sledujete jednotlivé »heaty«, čtverce, poslou-
cháte thajštinu,  thajskou angličtinu, instrukce pro
závodníky, pro rozhodčí,  porady trenérů, porady
s týmem, je nutné zvážit psychické ladění týmu i
jednotlivců... Musíme být po celý den ve střehu.
Já funguji nejen jako trenér, ale i jako mezinárod-
ní rozhodčí. Takže vlastně rozhodcuji po celý den,
což je také velmi výživné. Proto mám vždy vel-
kou radost, jak se holky o sebe umí postarat, jak si
pomáhají, povzbuzují se. Jsem s nimi stále v oč-
ním kontaktu. Všichni jsme  museli napnout  síly
a vydržet skutečně až do večera. Pokud máte 900
skokanů na soutěži a máte vše stihnout za dva
dny, je to fakt náročné. O co nejlepší výkon se
snaží nejen  skokané, ale také rozhodčí, trenéři i
pořadatelé soutěže. 
Jak jste tu impozantních sbírku cenných kovů
oslavily? Stihly jste to hned v dějišti závodů, ne-
bo jste si nechaly slavení na doma?
Po návratu domů jsme všechny hned naskočily do

rutinního režimu. V týdnu nás čekalo vystoupení
na USK v Praze (basketbalová Euroliga žen) a
dostaly jsme pozvání na Mostový ples v Dobři-
chovicích. Takže opravdu hodně práce. Ale když
holkám v Thajsku  na krku visely medaile, nemu-
sely jsme nic říkat. Ty dny byly náročné pro celou
výpravu, vyčerpání a únava se podepisovala na
všech. Takže to byla taková emoční satisfakce. A
že těch emocí bylo!
Našly jste si v Thajsku čas i na na nějaké nezá-
vodní zážitky? Co jste si mimo palubovku zvlád-
ly užít, na co budete dlouho vzpomínat?
Bangkok si nás získal. Po příletu u všech následo-
vala počáteční aklimatizace šokem. Nakonec ale
zvítězila pozitivní energie města. Krása, nablýs-
kanost, tuktuky, rušný Khao San, řeka Chao Praya,
královský palác a jeho okázalé věžičky, královský
park, plovoucí trhy, Iconsiam... Prostě, Bangkok
je andělské město. Velmi populárním se stal  ob-
chod 7/11. V paměti asi zůstanou i jízdy taxíky,
pochoďák kolem královského paláce, tradiční vý-
měna klubových triček a mikin - je toho hodně.
Teď  na tréninku slýchávám: „Take me home!“ To
jsme totiž měli napsané na vizitce našeho hotelu,
kde byla uvedená adresa a pod tím právě tato věta.
Tudíž z toho dedukuji,  že to pro nás všechny byl
nezapomenutelný zážitek.
když jsme u toho vzpomínání - klub Rebels O. k.
existuje už osmnáct let, z toho patnáct let se
věnujete skákání přes švihadlo. které »milníky«
považujete za nejzásadnější, kterých úspěchů si
nejvíc ceníte?
Asi nedám dohromady data, ale samozřejmě mil-
níky jsou. Prvním a zásadním je objev samotného
sportu, když jsem poprvé vyrazila na kemp do Ně-
mecka. Týden jsem tam chodila v němém úžasu.
Samozřejmě velmi silnou vzpomínku mám na
první úspěšné mistrovství světa v Paříži.  Dalším
milníkem bylo odvážné rozhodnutí organizovat
mezinárodní soutěž Rebelstyle Competition, která
je v naší republice, a troufnu si říct, že už i v Ev-
ropě, prestižní. To vše však obnáší mít kolem sebe
partu podobně laděných lidí, co jsou šikovní a tu
naši společnou cestu pomáhají prošlapávat. A pak
snad ještě zrod našeho rope skippingového svazu
Czech Jump Rope.   
pořád vás to, zakladatelku klubu, i po těch letech
baví? Dá hodně práce, energie, skloubit provoz

Rebels O. k. s osobním, rodinným životem?
Pořád mě to baví. Je jasné, že se člověk potácí ve
vlnách. Ale o tom mluvit nechci. Nejvíce mě baví
reprezentace. Je nejnáročnější na organizaci, ale i
přes to je to moje místo. Hned za ní následuje tré-
nink mladších dětí. Odhodlání, čirá radost, spon-
taneita, opravdovost, pružnost, naivita. A jak to
lze vše skloubit? Dnes už je to lepší - doma už
jsme čtyři dospělí.  
O závodnice, troufnu si odhadnout, nouzi nemá-
te. kolik jich je v klubu aktuálně, v jakém věko-
vém rozmezí, odkud?
Dnes nás je kolem čtyřicet skokanů, převážně
z Prahy-západ. Mám však i hrstku dětí z Prahy a
okolí. Věkové rozmezí je přibližně od šesti let do
rané dospělosti. V klubu zůstávají i bývalé členky,
které mají status mezinárodních rozhodčí, trenérů,
zastávají funkce v našem svazu. Pomalu se sna-
žím předávat žezlo. Holky v našem sportu vyrost-
ly, rozumí mu a já jsem si jistá, že právě ony jej
povedou tím správným směrem.
Jak často a jak intenzivně trénujete? kde?
Pravidelné tréninky jednotlivých věkových kate-
gorií jsou dvakrát týdně po dvou hodinách -
v Řevnicích a v Černošicích. Do toho máme ročně
tři čtyři soustředění, několik kempů, soutěží, vys-
toupení. Reprezentační tým samozřejmě trénuje i
pětkrát týdně, když je potřeba.  
Co může či musí případná zájemkyně udělat pro
to, aby se stala členkou Rebels O. k.?
Musí přijít! Kdykoliv, i během roku. Do batohu
boty do tělocvičny, tričko, legíny, lahev na pití a
chuť se učit něco nového. Před tím mi třeba mo-
hou rodiče zavolat či napsat. 
A co případný zájemce, kluk – má taky šanci?
Má. A byla bych za něj ráda.
Jaký je váš »jízdní řád« pro nadcházející obdo-
bí? Nebo se chystáte uložit k zimnímu spánku?
Ke spánku se uložíme po lednových nominačních
závodech. Ale jakýpak spánek? Vyráží se přece na
hory... 
Čeká vás v příštím roce nějaký podobně prestiž-
ní závod jako byl ten nedávný, thajský?
V lednu budeme bojovat o nominaci na Mistrov-
ství Evropy do Norska. Když se nám podaří nomi-
novat, tak bychom mohli vyrazit v červenci do
Oslofjordu, kde už jsme byli na Mistrovství světa
v roce 2019. Miloslav FRÝDL

REPREZENTANTKY. Výprava Rebels O. K. na světových závodech v Thajsku.                  Foto ARCHIv

Rebelky »dobyly« Thajsko, užily si...
DOKONČENÍ ZE STRANY 1

PRVNÍ. Řevnické »rebelky«, které v Thajsku vy-
bojovaly zlaté medaile.      Foto Olga kepkOvá
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Po koncertu šli do dílny a »drali peří« 
ŘEDITELKA ZUŠ ŘEVNICE ZVE NA TŘI OŘÍŠKY PRO POPELKU, LOUSKÁČKA I VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ

Adventní matiné se konalo 30. listo-
padu v řevnickém Zámečku. Na této
dopolední akci již desetiletí hudbou
slavíme první adventní neděli a nad-
cházející předvánoční čas. 
V úvodu starosta Řevnic Tomáš
Smrčka zapálil na adventním věnci
první svíci. Svíci prorokovu symbo-
lizující naději. Před plným sálem za-
zněl krásný repertoár v podání stu-
dentů a studentek:  Kateřiny Krutilo-
vé, Jonase Daquily, Jeronýma Chla-
ně, Kaie Leffertse (klavír), Anežky
Frýdlové (housle), Johany Koubko-
vé (violloncelo), Markéty Jislové,
Kateřiny Krutilové a Magdaleny
Pawlicové (zpěv). V závěru vystou-
pily Barbora Stará, Alice Gürtnero-
vá, Zara Zagdoun a Kristin Kuthano-
vá (příčné flétny) z komorního sou-
boru Dušana Navaříka. Nadšené pu-
blikum koncert, který doprovázely
Zdeňka Hančová a Pavla Nováková,
odměnilo velkým potleskem. 

Odpoledne jsme pokračovali v osla-
vách začátku adventu na setkání u
malby kobaltem na porcelán. Dílna,
kde se scházejí učitelé, absolventi a
přátelé, je tvůrčím setkáním, jež by-
chom v minulých dobách mohli při-
podobnit třeba k draní peří. Sedíme,
klábosíme, tvoříme... 
Dříve bylo v době adventní zakázá-
no veselit a družit se. Nyní je to nao-
pak, scházíme se, zpíváme, tančíme.
Program máme nabitý víc než jindy.
Vánoční koncert v Mníšku je již za

námi, následovat budou Tři oříšky
pro Popelku, které zahrajeme 17. 12.
od 18.00 v sále mnišeckého Pavilo-
nu i 18. 12. od 18.00 v řevnickém Zá-
mečku. Pohádky se účastní přes sto
dětí, divadlo a tanec bude doprová-
zet hudba v podání našich klavíristů.  
Od 12. do 14. 12. se v řevnickém ki-
ně odehraje pět repríz hudebně-ta-
nečně-dramatické fantazie Louská-
ček. Zapojené jsou dva divadelní sou-
bory, orchestr i taneční studio. Naši
žáci se svými dobřichovickými kole-

gy vytvoří čtyřicetihlavý orchestr.
Posledním zastavením v tomto roce
bude 19. 12. od 18.30 Vánoční zpí-
vání ve Skladu 13/Dřeváku. Budeme
se na vás těšit u plápolajícího krbu a
vánočních písní. 

Ivana JUNKOVÁ, ZUŠ Řevnice

Tipy NN
* Prosincové hraní v podhradí
hostí 12. 12. od 17.30 Cafe Bar
Stodola v Karlštejně. (icb)
* Vánoční vystoupení folklorního
souboru Pramínek se koná 12. 12. od
18.00 v městském sále na černošic-
ké Vráži. Tanečníky doprovodí mu-
zika vedená Annou Poulovou. (pan)
* Dobřichovický soubor Ludus mu-
sicus se představí 13. 12. od 10.00
na Husově náměstí v Berouně.  (icb)
* Skupiny Choroš, Harmasan a Go-
merova pauza budou hosty Pank-
dventního večírku, který pořádá 13.
prosince od 18.00 Hospůdka u Kro-
biána v Hostimi. (icb)
* Kapela Timudej hraje 13. 12. od
20.00 v Clubu Kino Černošice.   (vš)
* Poslední leč pořádají 13. 12. od
20.00 v karlštejnské restauraci U Ja-
nů místní myslivci. Hraje skupina
BJB, tombola, vstup 200 Kč.  (zmk)
* Divadelní představení pro děti
Vánoce za časů našich babiček uve-
de 14. 12. od 16.00 v černošickém
Clubu kino Studio dell´arte.         (vš)
* Dámská vokální skupina Cabinet
a spol. vystoupí 17. 12. od 19.00 v
dobřichovické kapli sv. Judy Tadeá-
še. Vstupné 220 Kč.                       (as)
* Stand Up herec Martin Filippi
vás zve na 68 minut slovních hříček
o vztazích, rodině, zdraví a češtině.
Představení Hra se slovy hostí 18.
12. od 19.00 řevnické kino.          (vš)
* Kytarista, skladatel, zpěvák...
Michal Pavlíček vystoupí 18. 12. od
20.00 v Clubu Kino Černošice. O do-
provod se postarají Michal Nejtek,
Martin Ivan a Michal Daněk. (vš)
* Prodejní výstava obrazů a obráz-
ků černošického malíře Pavla Čam-
pulky je do 18. 12. v galerii Mokro-
peská kaplička. Prohlídka po do-
mluvě na tel.: 778 231 212.      (pan)
* Recitál Karla Plíhala s doprovo-
dem druhého kytaristy Petra Fialy
nabízí 19. a 20. 12. od 19.30 černo-
šický Club Kino. (vš)
* Příběh o narození Ježíška v podá-
ní Divadla Kapsa z Andělské hory
nazvaný Putování za vánoční hvěz-
dou můžete vidět 20. 12. od 17.00 v
sále řevnického Zámečku.        (zmř)
* Všenorská filharmonie - rodiny
Stivínova, Sládkova, Štajnochrova a
Sedlákova zahrají 20. 12. od 18.00
v Kulturním domě Všenory skladby
Telemanna, Corelliho, Pachelbela,
Pärta, Satieho a dalších.             (apr)
* Adventní koncert souboru Mace-
chy a jejich přátelé hostí 21. 12. od
16.00 v kostele Narození sv. Jana
Křtitele v Osově.  (map)
* Dvojkoncert kapel Břímě a Kla-
genfurt je na programu Clubu Kino
Černošice 21. 12. od 18.00.          (vš)
* Obrazy, akvarely a kresby Renaty
Uhlířové, Vladimíra Kabáta a Vla-
dimíra Kabáta jr. budou v bývalé fa-
ře ve Sv. Janu p/Skalou vystaveny
do 4. ledna.       (ak)
* Obrazy Lucie Martiškové jsou do
11. 1. k vidění v kavárně řevnického
Modrého domečku. (zmř)

Mezinárodního festivalu umění Ave Bohemia se zúčastnily žákyně druhé-
ho stupně tanečního oddělení ZUŠ Řevnice. Do soutěže, která se konala v
Kongresovém centru Wellness superior pražského hotelu Olšanka, se při-
hlásilo 320 mladých lidí ze Španělska, Německa, Lotyšska a ČR. Řevnic-
ká děvčata v nominaci moderní tanec s choreografií Chihiro Jiřího Pralo-
vszkého získala třetí místo a nominaci street dance s choreografií  Hurri-
cane dokonce vyhrála!  Domácímu publiku se tanečnice představí 13. led-
na na pololetním koncertu v řevnickém kině.  Text a foto 

Viktorija VRubLeVska, ZuŠ Řevnice 

SVÍCE NADĚJE. Ivana Junková a Tomáš Smrčka při zapalování první svíč-
ky na adventním věnci.                                                 Foto Petra FRÝDLOVÁ

Řevnické tanečnice získaly zlato a bronz

Druhým rokem byla dětská lidová
muzika Notičky z Řevnice součástí
koncertu S myslivci do Betléma,
který se konal 30. listopadu před za-
plněným sálem Betlémské kaple. 
Jak napovídá název, program kon-
certu je zaměřen na myslivost a pří-
rodu. Každý rok organizátoři, vyda-
vatelství Rembrandt z Dobřichovic,
volí jiné téma. To letošní, Srdce lov-
ce, přímo nabízelo zapojit do pro-
gramu i rybáře. Proto jsme průvodní

slovo svěřili dobrodruhovi, milovní-
ku přírody a vášnivému rybáři Ma-
těji Houškovi. I přes svoje mládí do-
kázal zkušeně provést pestrým kon-
certem s lehkostí a nadšením. 
S prvními tóny lesních rohů a s prv-
ními slovy byli posluchači vtaženi
do tajemného světa mysliveckých
tradic a rituálů, lovecké cti, pokory
vůči zvěři i přírodě, mysliveckých
dovedností, znalostí a jazyka Huber-
tova cechu. (Dokončení na straně 13)

Notičky s myslivci v Betlémské kapli

Kina v okolí
KINO ŘEVNICE
20. 12. a 28. 12. 14.30 (Ne 16.30) ZOO-
TROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2 
20., 26., 27. 12. a 2. 1. 16.30, 21. a 28. 12.
19.00 AVATAR: OHEŇ A POPEL 
20. 12. 20.00 NENÍ JINÁ MOŽNOST 
21. 12. 14.30 VÁNOCE OFFLINE 
21. 12. 16.30 SEVERNÍ POHÁDKA
KINO LITEŇ
12. 12. 16.00 F1 12. 12. 20.00 MILIÓN
13. 12. 15.00 POHÁDKY TISÍCE A
JEDNÉ NOCI 
13. 12. 17.30 MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ
PAST 
14. 12. 15.00 ZOOTROPOLIS: MĚSTO
ZVÍŘAT 2 
14. 12. 17.30 ZROZENÍ ALCHYMISTKY
17. 12. a 19. 12. 16.30 AVATAR: OHEŇ
A POPEL 3D 
20. 12. 15.30 MEDVÍDCI BOONIE:
KOUZLENÍ S ČASEM 

MĚSTSKÉ KINO BEROUN
9. 12. 17.30 VIRTUÁLNÍ PŘÍTELKYNĚ
9. 12. 20.00 EOS: HIERONYMUS
BOSH A JEHO PODIVUHODNÝ SVĚT
10. 12. 17.30 JUJUTSU KAISEN: POPRAVA
10. 12. a 29. 12. 20.00 NEPELA 
11. 12., 19. 12. a 23. 12. 18.30 (Pá 17.30,
Út 15.00) CUKRKANDL 
12. 12. a 27. 12. 17.30 ZROZENÍ
ALCHYMISTKY 
12., 17. a 28. 12. 20.00 (St 17.30, Ne
15.00) ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST 
13. 12., 21. 12. a 30. 12. 15.00 ZOO-
TROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT 2 
13. 12. 17.30 MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ
PAST 
13. a 27. 12. 20.00 NEPORAZITELNÍ 
14. a 20. 12. 15.00 VÁNOCE OFFLINE 
14., 22. a 30. 12. 17.30 NA HORÁCH 
15. 12. 17.30 MILION 
15. 12. 20.00 SISU: ODPLATA 
16. 12. 17.30 PODFUKÁŘI 3 
16. 12. 20.00 RIEFENSTAHL 
17. 12. 20.00 PĚT NOCÍ U FREDDYHO 2
18. 12. 18.30, 19. 12. 20.00, 20., 2. a 28.
12. 17.30 AVATAR: OHEŇ A POPEL 3D 
21. 12. 18.00 LOUSKÁČEK 
KINO RADOTÍN
10. 12. 20.00 NA HORÁCH 
11. 12. 20.00 BARVY ČASU 
12. 12. 17.00 ZOOTROPOLIS: MĚSTO
ZVÍŘAT 2 
12. 12. 20.00 MLÁTIČKA 
13. 12. 17.00 SEVERNÍ POHÁDKA 
13. 12. 20.00 NEPOLAPITELNÝ 
14. 12. 17.00 CUKRKANDL 
14. 12. 20.00 ARCHITEKT 
17. 12. 10.00 NĚCO ZA NĚCO
17. 12. 20.00 NEPORAZITELNÍ 
18. 12. - 21. 12. 19.00 AVATAR: OHEŇ
A POPEL (Čt+Pá 3D) 
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Vážení sousedé! Jak jsem v minulém
článku slíbil, sešli jsme se v neděli
30. 11. u rozsvěcení stromečku na na-
šem tradičním Prvním adventu v Ki-
ně. Moc děkuji, že jste přišli a bavili
se. Největší dík ovšem patří účinku-
jícím - našim dětem a pedagogům ze
školky i školy, ze soukromé Naší ško-
ly, školy domácího vzdělávání - a Ja-
rušce Šmídové s obecními zaměst-
nanci za organizaci i přípravné prá-
ce. Už jste viděli videozáznam a fot-
ky na webu městyse? Stojí za to!
Na posledním letošním veřejném za-
sedání budeme 11. 12. schvalovat
rozpočet na rok 2026. Připravili
jsme ho s hlavními účetními obce a
kolegy zastupiteli za STAN PRO LI-
TEŇ, ostatní zastupitelé se, bohužel,
již třetí rok v řadě porady a práce na
rozpočtu neúčastnili. V příštím roce
se nám díky novelizaci školského
zákona zvedají příjmy do rozpočto-
vého určení daní  (RUD), protože od
ledna budeme jako zřizovatel škol fi-
nancovat platy nepedagogických pra-
covníků ve škole, školce a školním
stravování. Tím se nám úměrně zve-

dají i výdaje. Ač tato změna financo-
vání a její přesun na obce (zřizovate-
le) vyvolávala bouřlivé diskuze a
emoce, z dlouhodobého hlediska je
to pro nás, zdá se, nakonec dobře.
Důvod? To, že tito pracovníci budou
placení z RUD, znamená pro nás zři-
zovatele jistotu, že vláda (minister-
stvo) nám do těchto financí nemůže
zasahovat a RUD (finance, které nám
posílá stát na provoz obce) je každý
rok navyšováno (tzn. budou navyšo-
vány i finance pro školy). To se při
financování státem (ministerstvem)

nedělo a finance léta stagnovaly.
Rozpočet máme naplánován jako
schodkový. Počítáme i s většími in-
vestičními akcemi, které budou fi-
nancovány úvěrovým rámcem (vo-
dojem nad Litní v Chrástech, kanali-
zace Běleč), drobnější investice,
např. do infrastruktury, budeme fi-
nancovat z vlastních zdrojů. V příš-
tím roce chceme dokončit projekt
Fáze 0 – projekt zásadní a poměrně
rozsáhlé obměny školních budov i
přilehlých venkovních prostor -, kte-
rý nám určí další investiční záměry v

řádech stovek milionů korun v ob-
lasti školství a veřejného života na
dalších minimálně deset let.
Během první adventní neděle u Kina
mi tak vytanulo na mysli, že příští
první Advent již bude na radnici no-
vé vedení. Jednám na rovinu, proto
to řeknu velmi stručně: Chci pokra-
čovat v rozdělané práci a dokončit
projekty, které nám všem zkrášlí a
zlepší život v obci. Nestavěl jsem a
nebudu stavět svoji kariéru na lžích a
politice. Vedení obce, potažmo já ja-
ko starosta, musím často dělat spou-
stu rozhodnutí, kterými se nezavdě-
čím všem. Nebudu vám nalhávat, a
to ani před volbami, že budeme něco
zlevňovat, dávat zadarmo. Nebude-
me. Ovšem nebudu vás strašit blac-
koutem, nedostatkem vody, bankro-
tem obce, zdražováním energií a pak
nabízet jediné skvělé řešení. Nejsem
odborník na všechno (ten, kdo se tak
chová, víme, že lže), proto si odbor-
níky (stavebnictví, ekonomika, ener-
getika) zaplatím a výsledek potom
můžeme očekávat profesionální.  
Budu se stále snažit naslouchat va-
šim radám, námitkám i stížnostem,
bude-li to k dobru věci, projekt upra-
víme, připomínky zapracujeme. Tím,
jak se staráme a zlepšujeme naši
obec, zvyšujeme kvalitu, hodnotu a
atraktivitu bydlení u nás, včetně hod-
not nemovitostí. (Dokončení na str. 6)

Známý zpěvák přivítal
advent ve velkém stylu
Zámek v Litni letos přivítal advent
ve velkém stylu. Známý zpěvák Jan
Smigmator zde 30. listopadu na
dvou vyprodaných koncertech po-
tvrdil, proč patří mezi nejvýraznější
osobnosti současné swingové scény.
Svým nezaměnitelným frázováním,
lehkostí projevu a laskavým, ele-
gantním humorem vykouzlil v Če-
chovně zámku Liteň příjemnou ad-
ventní atmosféru.
Publikum si vychutnalo špičkové
provedení slavných melodií z Vel-
kého amerického zpěvníku. Mezi
nejznámějšími skladbami, které za-
zněly, nechyběly Moon River Hen-
ryho Manciniho, Come Rain or Co-
me Shine Harolda Arlena či nestár-
noucí White Christmas Irvinga Ber-
lina. Zpěváky doprovodili pianista
Mikuláš Pokorný a kontrabasista
Tomáš Baroš. (Dokončení na str. 6)

Starosta chce pokračovat v rozdělané práci
NA POSLEDNÍM LETOŠNÍM VEŘEJNÉM ZASEDÁNÍ BUDOU ZASTUPITELÉ SCHVALOVAT ROZPOČET

Aktuální zprávy z Litně, Leče, Bělče, Vlenců a okolí    13/2025 (178)                

PRVNÍ ADVENT. Malí Liteňáci při vystoupení na Prvním adventu v Kině, který se konal poslední listopadovou neděli.                        Foto Vladimír KAČER

Na konci listopadu navštívili deváťáci z liteňské ZŠ
F. J. Řezáče Kongresové centrum v Praze. Od 27.
do 29. 11. se tu uskutečnil další ročník veletrhu
Schola Pragensis, který může pomoci žákům s vý-
běrem střední školy. 
Veletrh na jednom místě nabídl přehled o stovkách
škol, což je samozřejmě velmi efektivní. Má to ov-
šem také svá negativa - na malém prostoru je sou-
středěno příliš mnoho lidí. Když si ale odmyslíme
úvodní tlačenici a následné »zácpy« u jednotlivých
stánků, byla návštěva výstavy určitě přínosná. Na
snímku jsou liteňské deváťačky s maketou známé-
ho kuchaře Zdeňka Pohlreicha, který je »tváří«
gymnázia v pražském Braníku.                Text a foto 

Hana HAVELKOVÁ, ZŠ Liteň

LiteňskéOKÉNKO

Tomáš Jurajda: Vykováno s láskou k Litni, v Litni, pro ženu.  Foto ARCHIV

Deváťáci si na veletrhu vybírali školu, fotili se s Pohlreichem
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Na třídenní pobyt do Environmen-
tálního střediska Proud v Horažďo-
vicích vyrazili žáci 2. stupně Naší zá-
kladní školy s třídními učiteli. 
Po příjezdu nás uvítali lektoři s pest-
rým programem zaměřeným na eko-
logii. Dozvěděli jsme se mnoho zají-
mavostí o místní krajině i jejích oby-
vatelích, poznávací výlet nás zavedl
na vrchol Prácheň. V rámci jednoho
z programů jsme pozorovali ptáky
na krmítku v areálu střediska, další
část dne jsme věnovali sledování
ptactva v městském parku. Velkým
zážitkem bylo zkoumání života v ře-
ce Otavě. Odebrali jsme vzorky vod-
ního planktonu a pozorovali je pod
mikroskopem. Viděli jsme život,
který nám běžně zůstává skrytý. Ob-
jevili jsme dokonce Želvušku! 

Poslední den patřil návštěvě místní-
ho hospodářství. Krmili jsme králí-
ky, ovečky i prasátko. Největším
překvapením byla africká kráva, kte-
rou zde chovají. Kromě učení jsme
si užili pravé zimní radovánky, večer
jsme obdivovali jasnou hvězdnou
oblohu. Tři dny utekly velmi rychle.
Odvezli jsme si spoustu nových po-
znatků, zážitků i vzpomínek. 
Nyní se chystáme na Vánoční jar-
mark, který se koná 10. 12. od 16.00
v budově školy. Uvidíte krátkou vá-
noční divadelní hru a poté si budete
moci užít jarmarečního ruchu ve tří-
dách. Přijďte, jste srdečně zváni!
Marie BreNNerová, NZŠ liteň

KRÁVA AFRICKÁ. Jeden ze žáků liteňské Naší základní školy na návštěvě
hospodářství v Horažďovicích.. Foto Marie BrEnnErová

Je před námi spousta práce na do-
končení a bohužel už i opravách in-
frastruktury - voda a kanalizace,  ko-
munikace, veřejné osvětlení... Veli-
kým úkolem je pozvednout úroveň a
prestiž liteňské obecní školy, podpo-
řit bydlení pro mladé rodiny (plán
je), taktéž pro naši stárnoucí genera-

ci (dům pro seniory), dát jasnější for-
mu sociálním službám a další. Té-
mata probíráme na poradách a veřej-
ných zasedáních s kolegy zastupiteli,
zástupci škol či starosty okolních
obcí.
»Prý« je velkým strašákem i »ne-
kontrolovatelný příliv nových oby-
vatel«. Opět stručně: S přílivem oby-
vatel nemá cenu bojovat, musíme si
ho přizpůsobit! Z »naplavenin« (ja-
ko já před 8 lety) uděláme Liteňáky
– rodiče a děti naší školy i školky,
zahrádkáře, tenisty, fotbalisty, hasi-
če, hokejisty (ano, Liteň má hokejo-
vý tým), florbalisty, myslivce, včela-
ře, muzikanty, výtvarníky, zeměděl-
ce, motoristy, cyklisty, kulturisty i
štamgasty (tento product placemet
platí Restaurace  U Lípy a Bufáček).
Sledujte naše FB a WEB stránky, pro
aktuální info do vašich telefonů se
zaregistrujte do Munipolisu a při-
hlaste se k Odběru novinek e-mai-
lem přímo z našich webových strá-

nek (úplně dole v zápatí, odkaz Při-
hlásit se) – takto vám neuniknou
žádné novinky a termíny (např. aktu-
ální kalendář svoz bioodpadu).
Kdy se uvidíme příště? Doufám, že

na posledním veřejném zasedání za-
stupitelstva ve čtvrtek 11. prosince. 
S přáním krásného adventního času 

Tomáš JurAJdA,
starosta městyse liteň

Objevili Želvušku, překvapila je kráva
ŽÁCI NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY VYRAZILI DO HORAŽĎOVIC A CHYSTALI SE NA VÁNOČNÍ JARMARK

Liteňské aktuality
* Na veřejné zasedání, které se bu-
de konat 11. 12. od 19.00 v zaseda-
cí místnosti místní radnice, zve Zas-
tupitelstvo městyse Liteň.         (zml)
* Hony v okolí Krupné a na Chrás-
tech pořádá 13. a 27. 12. Myslivec-
ký spolek Liteň. Zároveň upozorňu-
je na nebezpečí zranění a žádá obča-
ny, aby se v uvedené době zdrželi
návštěvy těchto lokalit.             (zml)
* Koncert nazvaný Muzikálový
koktejl na vás čeká 16. 12. v sále
Kina Liteň. Hity H. Vondráčkové,
K. Gotta, M. Davida, H. Zagorové
aj. uslyšíte od 19.00.                   (vš)
* Jesličky si v liteňském kostele sv.
Petra a Pavla bude možné prohléd-
nout 25. i 27. 12. a 1. i 3. 1., vždy od
14.50 do 15.20. Od 15.30 se v uve-
dené dny koná mše svatá.          (zml)
* do česko-slovenského projektu
Záložka do knihy spojuje školy vy-
hlášeného Národním institutem vz-
dělávání a mládeže se zapojila ZŠ
Liteň. Cílem projektu je navázání
kontaktů mezi českými a slovenský-
mi školami i podpora čtenářství pro-
střednictvím výměny vlastnoručně
vyrobených záložek do knih. Od
partnerské školy jsme v balíčku dos-
tali i knihu ve slovenštině - už se tě-
šíme, až si z ní něco přečteme.     (lř)

(dokončení ze strany 5)

Na jarmarku si budete
moci zahrát šachy
Vánoční jarmark ZŠ F. J. Řezáče v
Litni se koná 10. prosince od 15.00
na zahradě za hlavní budovou školy
- sady Sv. Čecha 44.
Těšit se můžete nejen na krásné vý-
robky našich žáků, ale čeká vás i
drobné občerstvení a něco na zahřá-
tí. Součástí akce je kulturní program
a dílničky, v nichž si malí i velcí bu-
dou moci vyrobit něco krásného.
Jste zváni také na partii šachu. Tě-
šíme se na vaši návštěvu.
david Bečvář, ředitel ZŠ liteň

SEDMDESÁT. Druhý letošní bažantí hon liteňských myslivců přinesl úlovek
70 bažantích kohoutů. Neocenitelnými pomocníky byli lovečtí psi, kteří měli
opravdu hodně práce při vyhánění i přinášení zvěře. Ne nadarmo se říká, že
myslivec bez psa je poloviční myslivec. Zlatým hřebem byla opět poslední
leč Ve Stínu lípy, s hudbou a bohatou tombolou. Text a foto 

Kamila KaaSová, Myslivecký spolek Liteň

V sobotu 22. 11. se liteňské zahrádkářky vypravily na tradiční předvánoč-
ní výstavu do Nižbora, která se konala již podvacáté. Přibraly jsme kama-
rádky ze Zadní Třebaně a zúčastnila se i naše nejstarší členka, pani Za-
chařová. Chtěly jsme především podpořit nižborské zahrádkáře, ale také
načerpat inspiraci na vánoční tvoření a nakoupit dekorace, případně něco
na zub. Po vtipném úvodu pana Hanáka jsme potleskem odměnily »Niž-
borské kočky« za jejich tematické taneční vystoupení. A pak jsme se už
rozešly do areálu zámku, kde bylo opravdu co obdivovat. Došlo i na občer-
stvení a nákupy. Sešly jsme se s mnoha známými, popřály si pěkný advent
a plny dojmů se vrátily domů.         Text a foto Eva SanEiSTrová, Liteň

Zahrádkářky obdivovaly nižborskou výstavu

Starosta: S přílivem lidí nemá cenu bojovat, musíme si ho přizpůsobit
DOKONČENÍ ZE STRANY 5

Zpěvák vítal advent...

Oba hráli s lehkostí a přesností, jež
večeru dodaly správný jazzový švih.
Hosté se navíc mohli před koncer-
tem příjemně naladit voňavým sva-
řeným vínem, domácími koláčky a
procházkou osvětleným zámeckým
parkem. Tento drobný rituál před
koncertem umocnil sváteční atmo-
sféru a pocit, že advent může být ob-
dobím klidu a společného sdílení.
Závěr koncertu patřil písni Za svým
snem jít (My Way), v níž Jan Smig-
mator citlivě propojil slavnou melo-
dii Clauda Françoise, Jacquese Re-
vauxe a Paula Anky se svým textem.
V adventním čase tak zaznělo posel-
ství o vytrvalosti, odvaze a snech,
které stojí za to naplnit. Jan Smig-
mator swingovými melodiemi a
jemným humorem ve společnosti
fantastického publika pomyslně za-
pálil první adventní svíci a zakončil
14. ročník Festivalu Jarmily Novot-
né.        Foto Martina Adlerová
eliška KoFroňová, Zámek liteň
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Díky všem, kteří se podíleli na dění v obci!
VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ VŠERADICKÉHO ZASTUPITELSTVA SE BUDE KONAT 18. PROSINCE

Aktuální informace ze Všeradic a okolí 13/2025 (409)

Děti z MŠ Všeradice zpívají a recitují u stromečku na návsi.         Foto Jaroslava HaDžiosmanovič

Vážení spoluobčané! Přivítali jsme
první advent a rozsvítili společně st-
romek na návsi. Než se nadějeme,
přivítáme i nový rok. Nastal ten pra-
vý čas bilancování a plánování.
Na obecním úřadě nyní vrcholí pří-
prava rozpočtu na příští rok, který
zajistí plynulý chod naší obce. Jeho
veřejné projednání se uskuteční na
zasedání zastupitelů, které se bude
konat 18. 12. v obecním hostinci Na
Růžku. Srdečně vás zvu. Než se však
plně ponoříme do plánů budoucích,
rád bych vypíchnul ty nejdůležitější
a nejpřínosnější události, které se
nám ve Všeradicích v uplynulém ro-
ce podařilo zrealizovat či posunout.
Největší pýchou a povzbuzením je
bezesporu náš úspěch v celostátní
soutěži Vesnice roku, kde jsme zís-
kali významné ocenění. Konkrétně

jsme byli vyznamenáni za rodinnou
a seniorskou politiku, což je potvrze-
ním, že se nám daří vytvářet příjem-
né prostředí pro všechny generace.
Dále jsme se intenzivně věnovali
těmto oblastem:
Hned v úvodu roku naše obecní hos-
poda získala nové zázemí v podobě
toalet a vstupní chodby. Na Drahách
byla opravena cesta.
Obnova veřejného osvětlení. Úspěš-
ně dokončujeme první etapu ze tří,
což přispěje k lepší bezpečnosti i ke
snížení energetické náročnosti.
Obnova návsi – fáze I: Věnujeme
maximální úsilí spuštění první fáze
projektu obnovy návsi, která je srd-
cem naší obce. Cílem je vytvořit mo-
derní a funkční společenský prostor.
Bohužel, zahájení stavby před kon-
cem roku, jak jsem původně předpo-

kládal, zbrzdil hned v úvodu prů-
zkum dešťové kanalizace - odhalil
katastrofální stav pod celou stavbou
náměstí. I s touto situací si ale pora-
díme a na jaře stavbu zahájíme.
Mateřská škola – dotace: Intenzivně
připravujeme projekt a usilujeme o
získání dotace na klíčovou investici
– opravu kuchyně a dalšího zázemí
naší mateřské školy. 
Velký důraz klademe také na spole-
čenský život, modernizaci služeb a
tradice. Podařilo se nám udržet tra-
diční kulturní a společenské akce v
obci, které jsou základem komunity
a mezigeneračního setkávání.
Pro usnadnění nákupů a zvýšení
komfortu občanů jsme v obci insta-
lovali nový Ox Box včetně elektric-
ké úřední desky (automatizovaný
výdejní box). I přesto, že jsme star-

tovali s vyšší kapacitou boxu, stává
se, že se vaše zásilky do něj prostě
nevejdou a končí jinde. Tuto skuteč-
nost vyhodnotíme v příštím roce -
váš zájem nás prostě zaskočil...
Obec také získala nové, moderní we-
bové stránky, které zlepšují informo-
vanost, zjednodušují komunikaci s
úřadem a slouží jako přehledný roz-
cestník pro naše občany.
Toto je pouze zlomek roční práce a
úsilí, které se ve Všeradicích událo.
Rád bych z celého srdce poděkoval
všem, kteří se během roku podíleli
na dění v obci, ať už »v první linii«,
nebo v tichém pozadí. Chci vyzdvih-
nout neocenitelné úsilí a obětavou
práci všech dobrovolníků. Bez vaší
ochoty nechat stranou svůj volný čas
by Všeradice nikdy nemohly takto
vzkvétat. (Dokončení na str. 8) (mš)

Stromek svítí, advent začal
Sobota 29. listopadu se ve Všeradicích nesla v
duchu blížících se Vánoc. Místní se sešli na návsi,
aby společně rozsvítili vánoční strom a »oficiál-
ně« zahájili adventní období. Již týden předem se
skupina obětavých dobrovolníků pustila do zdo-
bení stromečku a finálních příprav. 
Program byl odstartován adventním jarmarkem,
kde si návštěvníci mohli pořídit vánoční dekorace
a drobné dárky. Zlatým hřebem bylo tradiční roz-
svícení stromu. Čestné role se společně se staros-
tou obce ujaly děti z místní mateřské školy. Poté
přítomné potěšily zpěvem vánočních koled. Děti
měly také možnost napsat dopis Ježíškovi, který
bude odeslán, a mohou se těšit na odpověď.
Starosta popřál krásné svátky a poděkoval všem,
kteří se na přípravě i realizaci akce podíleli. V
emotivním projevu apeloval na občany, aby se k
sobě chovali ohleduplně a ocenili fakt, že veškeré
aktivity v obci připravují místní lidé ve svém vol-
ném čase a s velkým nasazením. Na závěr popřál
hodně štěstí do nového roku. 
Oblíbené světelné sochy, které se na náves vrace-
jí druhým rokem, ji budou zdobit po celé svátky.
Celou dobu svátků se také budou - stejně jako st-
rom - každý podvečer rozsvěcet. Najděte si čas a
přijďte se na rozzářenou náves podívat!

Jaroslava Hadžiosmanovič, všeradice

Komunitní centrum Krápníček ve Všeradicích se
28. listopadu proměnilo v kreativní dílnu. Ke
společnému tvoření se  v příjemné a uvolněné at-
mosféře sešlo přes dvacet dam.
Příprava adventního věnce na první adventní ne-
děli je jednou z nejoblíbenějších předvánočních
tradic, symbolizuje očekávání, naději a začátek
svátečního období. „Akce byla velice povedená,
myslím, že si to přítomné dámy užily. Měly mož-
nost nejen zapojit svou kreativitu, ale také si po-
povídat a na chvíli se odreagovat od domácích či
jiných povinností,“ uvedla organizátorka akce
Zuzana Pouzová.
Den předem se v Krápníčku sešly ženy ze zah-
rádkářského spolku, aby připravily prodejní vý-
robky na Vánoční jarmark. Ten Komunitní cent-
rum společně se zahrádkáři pořádalo v rámci so-
botního rozsvěcení vánočního stromu. Díky je-
jich šikovnosti a úsilí se podařilo vytvořit patnáct

nádherných věnců, které si návštěvníci jarmarku
mohli zakoupit. Obě tvořivé akce tak pomohly
navodit pohodovou vánoční atmosféru.
„Ráda bych velice poděkovala místním zahrád-
kářkám za pomoc. Nebýt těchto žen, jistě by-
chom nedokázali připravit a realizovat mnoho
akcí, které pro místní obyvatele vytváříme,“ vz-
kazuje Zuzana Pouzová
Zájem o páteční tvoření byl tak velký, že Komu-
nitní centrum muselo některé zájemkyně odmít-
nout. „Moc mě mrzelo, že jsem musela některé
ženy odmítnout - prostor, ve kterém pracujeme,
má, bohužel, omezenou kapacitu,“ vysvětlila
Zuzka Pouzová. „Věřím, že kdo si nezvládl vě-
nec připravit sám, mohl si vybrat z krásných
kousků, které byly spolu se zahrádkářkami při-
praveny k prodeji na jarmarku,“ dodala.

Jaroslava Hadžiosmanovič, všeradice
Foto Zdeňka Pavlická

Ženy v Komunitním centru vyráběly adventní věnce, zájem byl veliký
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Komunitní centrum Krápníček právě uzavírá třetí rok
své existence. Byl to rok, který nám opět přinesl mnoho
radosti z podařených akcí, ale zároveň nám dal, jako
každý rok, pořádně zabrat.
Pro nás, které v centru působíme, je skloubit osobní ži-
vot, péči o děti a dobrovolnictví velice náročné. Je to
maraton, při kterém dost často musíme zapojovat členy
rodiny. Vděčíme jim za každý víkend a každý večer, kte-
rý jsme mohly věnovat vám, našim Všeradičanům.
Jako předsedkyně Krápníčku bych chtěla vyzdvihnout
naši usilovnou práci. Více než naše vlastní zásluhy si ale
cením jedné věci: spolupráce se všemi ostatními spolky
v obci a s obcí samotnou.
Letos se nám společně podařilo zorganizovat několik
velkých aktivit, jako byl například Dětský den. Je úžas-
né vidět, když se komunita takto spojí, táhne za jeden
provaz a vytvoří úžasnou akci pro ostatní nebo pro děti.
Jsme přesvědčení, že taková spolupráce je základem sil-
ných Všeradic.
Za sebou máme nespočet uspořádaných aktivit: advent-
ní a velikonoční tvoření, letní příměstské tábory, oblíbe-

né volnočasové kroužky i podzimní Los Muertos. Na
mnoha dalších akcích, jako bylo Všeradické léto, jsme
aktivně pomáhali.
Velkou věcí pro nás zůstává potravinová pomoc. Přesto-
že nám letos už moc nezbývaly síly, dvakrát za rok jsme
se účastnili celonárodní potravinové sbírky a rozdali
několik set kilogramů potravin těm, kteří je nejvíce
potřebují.
Na závěr mého ohlédnutí bych ráda ze srdce poděkova-
la svým kolegyním, které do Krápníčku dávají vše –
Zdeňce Pavlické, Zuzaně Pouzové a Verče Votavové.
Velké díky patří i jejich rodinám a samozřejmě mé rodi-
ně za nekonečnou pomoc a podporu.
Přejeme vám všem, aby byl váš adventní čas naplněn
klidem a pohodou.
Krásné Vánoce, strávené v lásce a ve zdraví. Do nového
roku 2026 vám pak přejeme hlavně sílu, radost ze živo-
ta a mnoho příležitostí k setkávání - ať už v Krápníčku,
nebo kdekoliv jinde!
Za Komunitní centrum Krápníček

Jaroslava HaDžioSManoVič, Všeradice 

Všeradický spolek zahrádkářů potvr-
dil svou důležitou roli v obci. V pá-
tek 14. listopadu uspořádali členové
spolku tradiční podzimní brigádu,
během které se zaměřili na úklid a
úpravu veřejných prostranství.
Hlavním cílem zahrádkářské brigá-
dy byl úklid rozsáhlých prostor hřbi-
tova a přilehlé příjezdové cesty. Čle-
nové místní organizace se o tuto ob-
last starají pravidelně - významně
tak pomáhají obci udržovat tyto cit-
livé prostory v čistotě a pořádku.
I přes nepříznivé podzimní počasí
panovala mezi brigádníky dobrá
nálada a díky jejich společnému úsilí
se podařilo  hřbitov a okolí připravit
na zimní období. „Péče o okolí hřbi-
tova, pomníku padlým před lampio-
novým průvodem i záhony u hospo-
dy jsou již pro nás  tradicí a děláme
to rádi. Jsem moc rád, že se schází-
me již ve větším počtu. Je vidět, že
nám na naší obci záleží,” řekl před-
seda ZO ČZS Václav Sedláček.

Od úklidu po výstavy a zájezdy
Aktivita zahrádkářů však letos zda-
leka nekončila jen úklidem. Spolek

se v průběhu roku zasloužil o bohatý
program pro své členy i širokou ve-
řejnost. Zorganizoval dva poznávací
zájezdy a tradičně uspořádal ve spo-
lupráci s Krápníčkem i úspěšnou vý-
stavu výpěstků. Na ní se mohli obča-
né pochlubit svou zahrádkářskou
úrodou, včetně tří zajímavých před-
nášek a posezení tří generací Všera-
ďáků u táboráku. Tím spolek přispí-
vá nejen k udržování Všeradic, ale i
k aktivnímu komunitnímu životu , za
výborné  podpory obce a obecního
úřadu.
Předseda spolku ocenil nasazení
všech zúčastněných a vyzdvihl důle-
žitost spolkové činnosti: „Je důležité
i ve vyšším věku zůstat aktivní,  pro-
to se snažíme organizovat tyto zájez-
dy a aktivity, aby se lidé setkávali.
Rád bych poděkoval všem našim
členům i celému výboru spolku za
celoroční práci a popřál jim krásné,
klidné svátky a především hodně zd-
raví do nového roku.“
Na závěr Václav Sedláček pozval
všechny členy k dalšímu setkání:
„Na všechny se těšíme v březnu na
výroční schůzi!“ 
Jaroslava HaDžioSManoVič,

VšeradiceDíky a - do nového
roku pevné zdraví! 
(Dokončení ze strany 7)
Mé upřímné poděkování patří našim
klíčovým spolkům a organizacím,
které tvoří pilíře naší komunity: FK
Všeradice za sportovní vyžití, SDH
Všeradice za jejich neustálou poho-
tovost a ochotu pomáhat, zahrádká-
řům za péči o veřejná prostranství,
úklidy i za organizaci zájezdů a v
neposlední řadě Komunitnímu cent-
ru Krápníček za vytváření prostoru
pro setkávání a aktivní život pro
všechny generace.
Děkuji také všem zastupitelům obce
za jejich práci, čas a energii, kterou
věnují řešení důležitých otázek roz-
voje Všeradic.
Do nového roku 2026 vám všem
přeji především pevné zdraví, štěstí,
osobní pohodu a hodně sil. S úctou,

Martin Šebek
starosta obce Všeradice

Zahrádkáři uklízeli a zvou na schůzi
„JE DŮLEŽITÉ ZŮSTAT I VE VYŠŠÍM VĚKU AKTIVNÍ,“ TVRDÍ PŘEDSEDA VÁCLAV SEDLÁČEK

Krápníček: Láska k obci, vyčerpání a síla, která nás spojuje

Podzimní část fotbalové sezony je
pryč. Pro jaro má každá kategorie
FK Všeradice na čem pracovat, ale z
»celoklubového« pohledu musíme
být určitě velmi spokojení, protože
se nám podařilo dosáhnout skvělých
výsledků. 
Mladším žákům se bohužel moc ne-
povedl konec soutěže, ale sedmé
místo není zlé a na jaře dobrá hra ur-
čitě přinese i více bodů.
Starší žáci si podzim užili - s deseti
výhrami a dvěma remízami zaslou-
ženě přezimují na čele soutěže. Za-
tím jen půlka úspěchu, ale velké po-
vzbuzení do druhé poloviny soutěže.
Dorost si vedl jen o kousek hůře, v
devíti zápasech posbíral 22 bodů a
ze třetího místa ztrácí na první Žeb-
rák pouhé tři body.
Výkonnostně je největším skokanem
oproti minulé sezóně béčko, které se
po dobrých výkonech vyhouplo na
čtvrté místo tabulky. 
A nakonec áčko. Určitě zamrzí ně-
které ztráty se soupeři, se kterými se

očekávaly výhry, a zejména poslední
zápas s vedoucími Cerhovicemi,
který skončil naší těsnou porážkou
0:1. Toto utkání, bohužel, rozhodlo o
naší ztrátě osmi bodů na čelo tabul-
ky, ovšem i tak A-mužstvo obsadilo

druhé místo, což je skvělý výsledek. 
Pochvalu zaslouží také naši nejmen-
ší v přípravkách. Odehráli hezké tur-
naje a získali také několik prvenství
– i když o to zde až tolik nejde, ra-
dosti ze hry to určitě přidá.

Nutno říct, že podzim nebyl jedno-
duchý. Asi každý náš tým se více či
méně potýkal s nedostatkem hráčů,
kategorie si mezi sebou musely vzá-
jemně vypomáhat, ale nakonec – tak
to má být. Během pauzy se dají do-
hromady někteří marodi, třeba se
dočkáme i nějakého posílení a jaro
bude zase o něco lepší. 
Téměř všechny kategorie již mají
naplánované od začátku roku pří-
pravné zápasy, u áčka se nedočkaví
fanoušci mohou těšit - jako vždy - na
zimní ligu v Berouně. 
Chtěli bychom poděkovat všem,
kteří se na naší podzimní jízdě podí-
leli. Ať už přímo na hřišti, nebo mi-
mo něj – trenérům, vedoucím, lidem
starajícím se o údržbu našeho sva-
tostánku, ale také o »papíry«, našim
sponzorům, obci Všeradice…
... a samozřejmě našim fanouškům:
DÍKY! Všem přejeme pohodový ko-
nec roku a brzy na viděnou.

Stanislav Šebek ml.,
Fk Všeradice

Fotbalistům se první polovina mistrovské sezony vydařila

BRIGÁDNÍCI. Všeradičtí zahrádkáři při zušlechťování místního hřbitova a
jeho okolí. Foto Ivana KACLOVÁ

JEN BOD. Do Zadní Třebaně si jelo všeradické A-mužstvo pro vítězství,
nakonec ale za remízu 0:0 získalo jen bod.                      Foto NN M. FRÝDL
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V pátek 28. listopadu jsme se sešli
před obecním úřadem, abychom
společně zahájili advent a rozsvítili
vánoční strom. 
Na úvod vystoupil pěvecký sbor
KUBR z Broum a Kublova. Vystou-
pení se místním natolik líbilo, že si
vyžádali přídavek. Poté zahrála na
housle Sofča Bale a zazpívala Anič-
ka Stupková. Po vystoupení děti po-
žádaly Ježíška, aby rozsvítil vánoční
strom. Po menší technické závadě se
nakonec rozsvítil. Nechyběl malý
vánoční jarmark s perníčky, jmelím
a svíčkami. Pro zahřátí se podávala
teplá medovina, svařák, čaj klobásy
a grilovaný sýr. 
Stejně jako v loňském roce jsme při-
pravili strom splněných přání pro dě-
ti z dětského domova v Berouně. Pů-
vodně jsem zamýšlela letos podpořit
jinou dobročinnou oblast, ale hlas
našich občanů mě přesvědčil, že ra-
dost uděláme zase dětem. Vždyť Vá-
noce patří hlavně jim. I když pro děti
z dětského domova by byl největší
dárek Štědrý den strávený doma se
svými rodiči. Zázraky neumíme, ale
radost v dětských očí, které jsme vi-
děli vloni, když jsme dětem dárky
přivezli, byl velký vánoční dárek pro
nás. Naštěstí nejsme sami, kdo dě-

tem do domova dárky vozí, tak věří-
me, že i letos budou mít štědré Vá-
noce. Chtěla bych moc poděkovat
milým sousedům, protože během ve-
čera byly všechny dárky rozebrané.
Na koho se nedostalo a chtěl by také
dětem udělat radost, může jim kou-

pit výtvarné pomůcky - pastelky, fi-
xy, různé barvy, kreativní sady, papí-
ry, čtvrtky, skicáky... Věci můžete do-
nést na obecní úřad do 19. 12. v úřed-
ních hodinách nebo po domluvě. 
Pro děti byla nachystaná Ježíškov-
ská pošta, kde mohly předat svůj do-
pis pro Ježíška. I Mikuláš zde měl
svůj box, kam zase mohli rodiče psát
objednávky pro jeho návštěvu. Ma-
lým účastníkům jsme tradičně pře-
dali tašky s ovocem a letos i se slad-
kým překvapením. 

Tajemství ztracených dárků
K letošnímu adventnímu kalendáři
mají děti připravenou hru. Budou
pomáhat hledat Ježíškovi dárky, kte-
ré nad Vižinou poztrácel ve sněhové
vánici. Jestli se jim to podaří, to se
dozvíme na Štědrý den. V období
adventu, od 1. prosince do Štědrého

dne, se ve Vižině postupně, podle
data v kalendáři, rozsvítí 24 čísel
v různých domech. Adventní kalen-
dář je zde již tradiční zpestření vy-
cházek v adventním čase. Ten, kdo
nalezne všechna čísla, bude odmě-
něn na Tříkrálovém sousedském set-
kání v sobotu 3. ledna 2026. 

Zuzana HŮLOVÁ,
starostka Vižiny

S blížícím se koncem roku bych chtěla shrnout, co se
nám v letošním roce podařilo a co jsme v naší obci udě-
lali. S potěšením musím konstatovat, že vše, co jsme si
začátkem roku slíbili, jsme udělali. A i něco navíc. 
Velkou radost mám z opravy sportovních kabin, která se
opravdu povedla. Stále dolaďujeme interiér, tak ještě ně-
jakou dobu potrvá, než bude prostor úplně vyladěn. 
Přidali jsme osvětlení na víceúčelové hřiště. To sportov-
cům umožňuje využívat sportoviště i v tomto období. 
Zahájili jsme opravu malé vodní nádrže. Práce budou
ukončeny na jaře 2026. 
Provedli jsme úpravy na dětském hřišti. Přemístili jsme
herní prvky a pískoviště. Povrch jsme umístili do pogu-
movaného podkladu. Pískoviště je zakryté a pro letní
měsíce zastíněné. 

Umístili jsme výdejný box OX POINT pro pohodlí na-
šich občanů, aby nemuseli dojíždět do výdejních boxů
po okolí. Občas se sice potýkáme s technickými potíže-
mi, ale věříme, že i ty budou odstraněny a provoz bude
bezproblémový. 
Získali jsme dotace na rekonstrukci kabin a malé vodní
nádrže v celkové výši 2 453 963 Kč. Bohužel, tři žádos-
ti o dotace nám nevyšly. Jedna byla od Národní sportov-
ní agentury na rekonstrukci kabin, druhá od Nadace
ČEZ na osvětlení víceúčelového hřiště a třetí u Minis-
terstva pro místní rozvoj na stavbu multifunkčního sálu.
Ještě máme požádáno na kraji z fondu obnov venkova na
osvětlení víceúčelového hřiště o 275 000 Kč. Stanovisko
krajského úřadu zatím nemáme. Zuzana HŮLOVÁ,

starostka Vižiny

Ježíšek ztratil dárky, děti je pomáhají hledat
POSLEDNÍ LISTOPADOVÝ PÁTEK SE PŘED OBECNÍM ÚŘADEM VE VIŽINĚ ROZSVÍTIL VÁNOČNÍ STROM

Informační měsíčník obce pod Skálou a brdskými Hřebeny 13/2025 (72)

Zpěvačka Anička Stupková a houslistka Sofie Bale.  Foto Zuzana HŮLOVÁ

Ať jsou vaše Vánoce
takové, jaké je chcete!
Milí čtenáři! Právě čtete poslední
vydání Novin z Vižiny v letošním ro-
ce. Proto bych vám chtěla popřát
krásné prožití vánočních svátků
přesně podle vašich představ. Ať už
máte rádi tlačenice v nákupních
centrech, úklidové šílenství, nebo
klidné prožití adventu a Vánoc s va-
šimi blízkými, případně třeba v teple
u moře.  Ať jsou vaše Vánoce přes-
ně takové, jaké je chcete mít. 
Do nového roku vstupte pravou no-
hou, ať vám rok 2026 přinese jen sa-
mé radosti, zdraví a štěstí!
Zuzana HŮLOVÁ, starostka Vižiny

Vše, co jsme začátkem roku slíbili, jsme udělali. A také něco navíc

KUBR. Při rozsvěcování vánočního stromu vystoupil pěvěcký sbor z Broum a Kublova. Foto Zuzana HŮLOVÁ

Vižinské aktuality
* Poslední letošní veřejné zasedání
zastupitelstva Vižiny se uskuteční
16. prosince od 18 hodin.          (zuh)
* Betlémské světlo bude k vyzved-
nutí na adrese Vižina čp. 6 v těchto
termínech a časech: 20. 12. 16 -
18.00, 21. 12. 18 - 20.00, 22. 12. 16
- 18.00, 23. 12. 15 - 17.00.        (zuh)

Noviny z VIŽINY
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Profesionální služby již 14 let, konzultace
zdarma, makléř nejen pro okolí, prodej
nemovitostí-kompletní servis, odhady,

zajištění úvěrů a hypotéky, zhodnocení peněz.

724 322 483, kares@dumrealit.cz

SERVIS mobily,

 

  / 

MARTIN KAREŠ
Majitel realitní kanceláře
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Největší zájem byl o stánek s prstýnky
V HLÁSNÉ TŘEBANI SE PRVNÍ PROSINCOVOU SOBOTU KONALY ADVENTNÍ TRHY

První prosincová sobota je v Hlásné
Třebani vyhrazena adventním tr-
hům. Vloni se velmi vydařily, letos
se konaly 6. prosince od 11 hodin
před místním obecním úřadem. 

Už poránu se to zde hemžilo mnoho
dětmi s rodiči i dalšími návštěvníky.
Bylo připraveno spoustu stánků,
včetně dvou pojízdných. Nabídka
byla obrovská - perníčky, svařák,
grog, káva, polévky, hranolky,  párek
v rohlíku,  sýry, keramika, dortíky,
svícny, pletené hračky, medovina...
Prostě vše, na co si člověk pomys-
lel. V největším obležení byl stánek
s prstýnky, náramky a korálky pro

děti. Klubíčko zase přivezlo krásné
výrobky z dílny, různé ozdoby a taky
nabídlo  možnost tvoření vlastních
ozdob. V našem stánku jsme prodá-
valy cukroví, které jsme s místními
Holkami v rozpuku pomáhaly zdobit
(viz Holky zdobily cukroví...) 
I výzdoba byla krásná, nasvícený st-
rom uprostřed prostranství, všude
světýlka, ohně, kde se mohli  návště-
vníci ohřát. Nádherná atmosféra.

Velké poděkování patří starostovi
obce Tomáši Snopkovi a všem, kteří
přiložili ruku k dílu. 
Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň

V pátek 28. 11. se na obecním úřadě
ve Všenorech uskutečnilo setkání or-
ganizace Na mysli, ambasadorů Ev-
ropského klimatického paktu a za-
městnanců Zastoupení Evropské ko-
mise v České republice. Akce kona-
ná pod záštitou Evropského klima-
tického paktu byla zaměřená na prak-
tická adaptační opatření v krajině.
Dopolední program zahájila beseda
o dekarbonizaci, kterou vedl Petr
Daniš z projektu Fakta o klimatu,
bývalý ambasador Evropského kli-
matického paktu. Po lehkém obědě
účastníci mezi již vysazené ovocné
stromky doplnili asi 100 keřů ptačí-
ho zobu, hlohu, brslenu a dalších
druhů. Vzrostlé keře v budoucnu po-
skytnou stín, úkryt i potravu hmyzu
a drobným živočichům, čímž podpo-
ří nejen adaptaci krajiny na probíha-

jící klimatickou změnu, ale také roz-
voj biodiverzity.
Práce začala krátkou přednáškou od-
borného garanta Tomáše Vodičky z
organizace Sázíme stromy o význa-
mu výsadby stromů a keřů. Michaela
Formánková z místního zastupitel-
stva následně stručně představila
historii předchozích výsadeb.
Následně se dobrovolníci pustili do
kopání jam, vytváření závlahových
mís, zatloukání kůlů a samotné vý-
sadby. Za zhruba dvě a půl hodiny se
podařilo vysadit všech 100 keřů.
Akce se kromě dobrovolníků zúčast-
nila také zastupitelka obce Michaela
Formánková a starosta Všenor Ro-
man Štěrba, který na závěr všem pří-
tomným poděkoval za skvěle odve-
denou práci.  

Markéta KArÁSKOVÁ, praha

Výluka omezí provoz 
z Řevnic do Berouna
Od 15. do 17. prosince se bude pra-
covat na blíže nespecifikovaném
úseku železniční trati mezi Řevnice-
mi a Berounem. 
Osobní vlaky ve 13.20 a 14.20 (ze
Řevnic) nepojedou v úseku Řevnice
– Beroun, cestující jsou odkazování
na spoje jedoucí o půl hodiny pozdě-
ji nebo o půl hodiny dříve. V opač-
ném směru jsou odřeknuty vlaky
z Berouna ve 13.15 a 14.15, mimo-
řádně budou vyjíždět ze Řevnic.
Spoje v 9.45, 10.45, 11.45, 12.45 a
13.45 pojedou v úseku Beroun –
Řevnice (příjezd) o 5 minut dříve,
v 9.40, 10.40, atd. V Řevnicích vyč-
kají 5 minut na čas podle jízdního
řádu. Výlukový jízdní řád najdete na
www.cd.cz v části Jízdní řád – Tra-
ťové jízdní řády, kde zadáte číslo
tratě 171. Jan Sup, praha

Pět hlásnotřebaňských žen, které si říkají Holky v rozpuku,  pomáhalo Ja-
ně Šváchové zdobit cukroví na adventní trhy. Mumraj v kuchyni byl oh-
romný. Každá jsme dělaly něco, něco dohromady a pěkně nám to šlo od
ruky. Ovšem plné ruce práce jsme měly skoro tři hodiny... Lepily jsme line-
cké cukroví, namáčely v čokoládě košíčky a plnily je, obalovaly rohlíčky,
plnily, namáčely do čokolády banánky a zdobily mnoho dalšího cukroví.
Výsledek byl úžasný, moc se nám to podařilo. Ani jsme nic nezlomily,
nerozbily a hlavně u toho bylo veselo. Na konci našeho snažení jsme
dostaly od Jany štamprdličku domácího vaječňáku. Byl výtečný!
Foto ARCHIV Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň

Holky zdobily cukroví, dostaly »vaječňák«

Dobrovolníci ve Všenorech vysadili sto nových keřů

Z našeho kraje
* Jinou otevírací dobu má v  týdnu
od 8. do 12.12. pošta v Zadní Třeba-
ni: Út 13 -15.00, St 8 - 11.00, Čt 13
- 15.00, Pá 8 - 11.00.                    (pef)
*  Vánoční jarmark s produkty lo-
kálních tvůrců pořádá 10. prosince
od 10 do 18.00 Městská knihovna
Beroun.                                            (icb)
* Děti ze školky vystoupí na před-
vánočním setkání seniorů 12. 12. od
10.00 v řevnickém Zámečku.  (zmř)
* Deskové hry, od rychlých karet-
ních her až po strategické výzvy, si
můžete zahrát 12. 12. od 17 do
20.00 v černošické Městské knihov-
ně. Můžete přinést i svou oblíbenou
hru a zahrát si ji s ostatními.    (pan)
* Vyprávění albanisty Přemysla
Vinše o Albánii s ochutnávkou al-
bánských specialit pořádá Club Ki-
no Černošice 12. 12, od 20.00.    (vš)
* Dětský vánoční jarmark s diva-
delní i hudební produkcí, dílničkami
a projížďkami na koních se koná 13.
prosince od 12 do 17.00 v areálu
zámku Dobřichovice.                    (as)
* Zazpívat si koledy s pěveckým
sborem, ochutnat dobroty místních a
užít si vystoupení i tvořivé dílny dětí
ze škol a školek si můžete 14. 12. od
10.00 na návsi v Letech, kde se koná
Vánoční letovské cinkání.     (mahu)
* Adventní trhy se konají 14. 12.
od 12.00 na návsi v Tetíně. (icb)
* Betlémské světlo si budou moci
zájemci připálit 23. 12. od 16.00 u
obchdou v Zadní Třebani. (zkz)
* Výstava betlémů v Muzeu čes-
kých Vánoc v Ořechu je otevřena do
11. 1. každý víkend i 26.12. od 10
do 18.00 a 1. 1. od 14 do 18.00. Ve
všední dny je po domluvě otevřeno
pro školy, školky i jiné skupiny. (vg)
* K zamčenému autu, v němž se-
děly dvě malé děti, byli 4. 12. odpo-
ledne do Černošic přivolání řevničtí
profesionální a mokropesští dobro-
volní hasiči. Vůz otevřeli pomocí
speciálního nářadí a děti v pořádku
předali matce. (jar)
* Skot ze silnice na objížďce v Le-
tech zaháněli v minulých dnech ně-
kolikrát zpět do ohrady řevničtí strá-
žníci. Zároveň řídili dopravu.    (jaj)

Dobrovolníci, kteří ve Všenorech sázeli keře. Foto Markéta KARÁSKOVÁ

Od 14. prosince platí...
(Dokončení ze strany 1)
Ty pojedou o minutu později, stejně
jako v opačném směru první tři vla-
ky relace Liteň - Třebaň. Totožným
způsobem je posunut i osobní vlak
z Lochovic v půl osmé ráno pracov-
ního dne, který směrem ke Třebani
vyrazí z Lochovic v 7.33.
Rychlík Cyklobrdy z Prahy do Blat-
né, který mezi Smíchovem a Be-
rounem projížděl, zkracuje název na
Brdy. Zásadní výlukové práce mezi
Smíchovem a Berounem chce Sprá-
va železnic ukončit do 13. prosince,
ale již nyní existují projekty na pře-
stavbu stanice Karlštejn, vložení vý-
hybek v Černošicích a pracovat se
nejspíš začne i na dalších úsecích.
Výlukové jízdní řády však dosud
nebyly zveřejněny, pravděpodobně
se začne až v průběhu ledna. Na
Smíchově bude pokračovat výstav-
ba nových kolejí a nástupišť, v příš-
tím roce lze tedy počítat s větším
množstvím odklonů přes Kačerov i s
tím, že na Smíchově budou začínat a
končit všechny vlaky relace Beroun
- Praha hl. n.             Jan Sup, praha

Celosvětové Vánoce zažijete v »kulturáku«
Vánoční besídka zadnotřebaňské školy se uskuteční ve čtvrtek 11. 12. od 17
hodin v místním Kulturním domě. Srdečně zveme všechny rodiče, prarodi-
če, sousedy i kamarády - zažijete s námi celosvětové Vánoce! Podíváme se
po zemích Evropy, ale také do dalekého zámoří, do Japonska nebo na Ha-
wai. Během vystoupení dětí si můžete pochutnávat na domácích houstič-
kách babičky Lidušky nebo štrůdlu a vánočce, které pro vás upekly učitel-
ky ve »volném čase« mezi dopolední generálkou a odpoledním vystoupe-
ním. Nalévat se bude svařák a horké jablko se skořicí. Na konci programu
si budete moci vybrat nádherné rukodělné výrobky od našich dětí, které pro
vás ve škole vytvořily. Přijďte se spolu s námi naladit na vánoční čas!

Lucie BOXANOVÁ, ZŠ Zadní Třebaň
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Notičky s myslivci v Betlémské kapli
DOKONČENÍ ZE STRANY 4

Hlasy zvěře i ptáků napodoboval
Václav Svoboda, při mysliveckém
slibu stála čestná stráž z Rytířského
řádu sv. Huberta z Rožmberku a so-
kolníci s dravci ve středověkých
úborech. Že vášeň pro myslivost za-
číná v útlém věku, nás přesvědčil
Eliáš Drenčko, který se věnuje pro-
pagaci myslivosti nejen mezi svými
vrstevníky, ale přednáší i v domo-
vech pro seniory. Letos se díky své
výjimečnosti dostal do finále soutě-
že Zlatý oříšek.
Ve druhé části koncertu uchvátil
přednesem a uměním hobojista Vi-
lém Veverka, který s hudebním skla-
datelem a klavíristou Martinem
Hyblerem i sopranistkou Kristýnou
Kůstkovou zahráli známé skladby
Bohemian Rhapsody Freddie Mer-
curyho, Cohenovo Hallelujah, úpra-
vu vánoční písně Chtíc, aby spal a
Angels Carol od Milforda Ruttera.

Notičky přispěly do programu hned
dvakrát. Nejprve Kamila Kolářová
na klavír spolu s Natálií Němečko-
vou na violoncello zahrály Měsíčku
na nebi od Antonína Dvořáka. Jejich
provedení dojalo i ta nejstatečnější
srdce lovců. Tancem víly je kouzelně
a ladně doprovodila Berenika Bren-
nerová. Snažili se ji také napodobit
dva skřítci, duchové lesa »odkojení«
Notičkami, v podání Jiřího Nikodý-
ma a Jonáše Flemra, kteří svými ve-
selými kousky v průběhu koncertu
nejednou vykouzlili smích na tvá-
řích posluchačů.
Finále patřilo celým Notičkám a pás-
mu koled zakončenému  v setmělém
sále Betlémské kaple se světly ad-
ventní Prahy pronikajícími gotický-
mi okny slavnou Tichou nocí. Poslu-
chači odcházeli naladěni na blížící se
Vánoce. Petr ŠEPLavÝ,

Dobřichovice

Mikulášskou nadílku připravily 4.
prosince pro děti v Hlásné Třebani
místní TJ Sokol a kulturní výbor.
Nejdříve jsme se sešli na hřišti, kde
měly děti splnit 8 čertovských úkolů.
Podle toho pak procházely peklem,
nebo šly rovnou k Mikulášovi a an-
dělům. V černočerné tmě bylo vše
nasvíceno lampičkami. Byla legrace
sledovat děti, jak se snažily, aby ne-
musely procházet peklem. Ani se ne-
divím - bylo fakt hrozivé, s kostlivci
a pěkně »rozjetými« čerty. Strašlivý
randál! Nejhlasitější byl pekelník
ověšený řetězy a plechovkami ko-
lem pasu. Ale dětičky vše zvládly a
pokračovaly k Mikulášovi i andě-
lům. Zde každý musel něco říci a

pak dostal krásný dárek. V předsálí
caparti malovali obrázky buď čerta
nebo Mikuláše, které byly následně
odměněny. Ve velkém sále bylo při-
praveno představení pro malé divá-
ky v podání  divadla Špalíček z Plz-
ně - Divadýlko o bílé kočičce. Lout-
ky v životní velikosti. Před zaháje-
ním byly vyhodnoceny obrázky. Dva
čerti předávali dárky, ostatní běhali
po sále a pořád děti strašili. Byli op-
ravdu hrozní!
Zato představení bylo nádherné, děti
- a že byl plný sál - ani nedutaly.
Všem, kteří přiložili ruku k dílu,
patří obrovský dík. Akce se opravdu
vydařila. Text a foto
jitka ŠvECová, Hlásná Třebaň
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Nejdřív čertovské úkoly, pak Mikuláš s anděly. Nebo peklo

V Letech slavnostně otevřeli zrekonstruovanou knihovnu
Vystoupení Notiček v pražské Betlémské kapli..               Foto Petr ŠEPLAVÝ

Čtení je důležité a zpívání léčivé –
obojí se krásně propojilo při otevře-
ní nové letovské knihovny první ad-
ventní neděli. Měla jsem tu čest ve-

čer zahájit společně s přáteli, kterým
patří velké díky. 
Markéta Huplíková a Barbora Tesa-
řová ještě během generálky stihly
připravit občerstvení, aby bylo o
všechny dobře postaráno. Tamara
Hobotová, Helča Huplíková a Alen-
ka Dudová přinesly smích a lehkost,
Tamara s Helčou dokonce odvážně
vystoupily v sólech. Anna Kodríko-
vá doplnila naše písně jemnými tóny
příčné flétny.
Bára Fausová nás všechny sladila
dress codem, za což jsem byla velmi
vděčná – ladili jsme nejen hudebně.
Spolu s Kateřinou Kučerovou a
Kristinou Ambrožovou držely druhý
hlas, který jsem jim úplně neulehči-
la. Kristinka mě navíc zachránila od
nutnosti usednout ke klavíru. Petr
Smutný mě trpělivě provázel vede-
ním sboru a vždy hodil záchranné la-
no, když se něco ztratilo v mém cha-

osu. Basu s námi držel, doslova i ob-
razně, Michal Šára - jeho kontrabas
dodal celé atmosféře nezaměnitel-
nou hloubku.

Děkuju všem! A kéž je naše letovská
knihovna stejně plná lidí a radosti,
jako byla v tenhle krásný večer!

Lucie SoLjaková, Lety

V KNIHOVNĚ. Slavnostní otevření letovské knihovny.              Foto ARCHIV

Moderátor Filip Král
zpovídal kolegu Burdu
Velmi děkuji za skvělé moderování
akce Filipu Královi, který měl vtip-
ně a precizně připravené uvedení
všech pozvaných hostů - zvídavými
otázkami zpovídal jak dobřichovic-
kého Jana Neuberta, tak bývalého
kastelána Karlštejna Jaromíra Ku-
bů, spisovatele a kolegu moderátora
Oldu Burdu i spisovatele Michala
Bařinku, který představil poutní
místa Česka. Druhou částí večera
nás hudebně doprovodilo saxofono-
vé kvarteto pod vedením Sávy Hor-
ny. Barbora TESAŘOVÁ,

starostka Letů
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Výlet do Železné Rudy jsme si se
třemi kamarádkami naplánovaly na
konec listopadu. A stálo to za to -
všem rozhodně doporučuji!
Když jsme dorazily na místo, zel ho-
tel Ostrý prázdnotou. Nikde nikdo,
jen my samy. Dostaly jsme nádherný
apartmán ve druhém patře: dvě velké
ložnice, krásně vybavená kuchyň
společenská místnost, dva balkony s
výhledem na Velký Javor, nejvyšší
horu celé Šumavy. Připadaly jsme si
jako VIP hvězdy. 

Hned odpoledne jsme se vydaly na
vycházku. Vlakem jsme dojely jed-
nu stanici do Alžbětína, na hranici,
prošly se po německé straně  a krás-
nou cyklostezkou se vydaly zpět do
Rudy. Bylo opravdu nádherné poča-
sí, sluníčko, nebe bez mráčku. Ušly
jsme asi čtyři kilometry, zastavily se
v cukrárně Sněhurka, daly si kávu i
dortík a vrátily se do hotelu. Večer
jsme strávily se společnosti stolních
her a televize. 
Druhý den jsme vyrazily na horu

Pancíř nad městem. Všude bylo za-
vřeno, sezona totiž ještě nezačala, la-
novky nejezdily a tak jsme šlapaly.
Opět bylo azurové nebe bez mráčku,
trošku sice mrazivo, ale sluníčko
mělo sílu. A všude docela hodně sně-
hu. Výšlap jsme zvládly  - nachodily
jsme skoro 13  kilometrů! A protože
nám docela vyhládlo, zastavily jsme
se na pozdním obědě. Čínská restau-

race v Rudě nás velmi překvapila a
potěšila. Kromě čínských specialit
měli - a za slušné ceny - i smažák,
řízky, guláš a mnoho dalšího. 
Večer vládla zase pohoda. Udělaly
jsme si večeři, bylo i vínko a káva,
no prostě paráda. Druhý den už jsme
se vracely domů. Strašně nám to
uteklo, ale opravdu jsme si to užily.
Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň

VIP hvězdy se kochaly výhledy na Javor, navštívily Sněhurku

Cílem fotbalového B-týmu FK Lety
bylo skončit po podzimu do 3. místa,
s čímž panuje spokojenost. Druhá
příčka v tabulce 9. ligy okresu Pra-
ha-západ a ztráta dvou bodů na ve-

doucí Dobřichovice slibuje napínavé
jaro. Tři podzimní porážky mrzí, ale
takový je fotbal - je třeba si z nich
vzít ponaučení.
Proti minulé sezoně došlo ke zlepše-
ní výkonnosti jak celého týmu, tak i 
po individuální stránce jednotlivých
hráčů. Béčko získalo na podzim o
šest bodů více než loni, přestože
nikdy nehrálo dva zápasy po sobě ve 
stejné sestavě a docházelo tak k čas-
té rotaci. Předváděná hra někdy při-
pomínala rozbouřenou řeku, která se
valí úzkým kaňonem a strhává s se-
bou všechno, často na úkor zabezpe-
čené obrany, o čemž hovoří dvacet
šest obdržených gólů.
Přes zimu je třeba zapracovat přede-
vším na defenzivě mužstva. Ale
hlavním cílem zůstává zapracování
mladých hráčů do týmu áčka hrající-
ho 6. ligu a získání většího herního
vytížení.      Jiří KÁRNÍK, FK Lety

JASNÁ VÝHRA. V podzimním mistráku s Kněževsí letovské béčko domino-
valo. Tři body zůstaly po vítězství 8:2 doma.                   Foto NN M. FRÝDL

P Ř E D P L A T N É
na 1. pololetí 2026

Naše noviny upozorňují abonenty, že s koncem roku skončí i jejich před-
platné. Pokud máte o doručování NN zájem i nadále, je třeba si ho znovu
objednat. NN do června 2026 vyjdou 13x, výtisk ve volném prodeji stojí

10 Kč, předplatitele 9 Kč. Předplatné na 1. pol. tedy činí 117 Kč.
Obyvatelé Zadní Třebaně dostávají 1x měsíčně do schránek ZDARMA

NN s přílohou Aktuálně ze Třebaně. Mají-li zájem o předplatné NN, kde
příloha nebude, zaplatí 117 Kč za celý rok. Ti, kteří chtějí NN posílat

poštou, zaplatí i s poštovným 20 Kč/číslo dohromady 377 Kč. 
V případě,  že nechtějí platit poštovné, je možné NN nechávat v redakci
(Zadní Třebaň, Třebaňská 96) nebo na udané adrese v Zadní Třebani či v

Řevnicích, kde si je budou vyzvedávat.  
Předplatné vybírají: Ema MALÁ (Zadní Třebaň, Třebaňská
190), Stanislava FRÝDLOVÁ (Zadní Třebaň, Třebaňská 96).

Předplatné lze též poukázat na účet 2901710092/2010.
Nezapomeňte uvést doručovací adresu a variabilní symbol: 011326.

Hra připomínala rozbouřenou řeku
B-MUŽSTVU FOTBALISTŮ FK LETY PATŘÍ PO PODZIMNÍ ČÁSTI SOUTĚŽE V TABULCE DRUHÉ MÍSTO

Účastnice výpravy na Šumavu.                    Foto Jitka ŠVECOVÁ a ARCHIV

Sport po okolí
* Veřejné bruslení nabízí zimní sta-
dion v Černošicích 10. 12. od 13 do 
14.45, 13. 12. od 20 do 22.00, 17. 12.
od 13 do 14.45,  20. 12. od 19.15 do
21.15 a 21. 12. 13.30 - 15.30.       (tč)
* Ranního adventního běhu se mů-
žete zúčastnit 11. 12. v Berouně.
Sraz je v 5.55  u stromečku na Hu-
sově náměstí. Další okružní hěh ze
stejného místa odstartuje 17. 12. v
18.30. Čelovku s sebou!              (icb)
* Memoriál Davida Laciny ml., fot-
balový turnaj družstev základních
škol, se ve Sportovní hale Řevnice
uskuteční 15. 12.                           (tch)


